

• № 81 (16572)
• ПЯТНИЦА,
26 МАЯ
1995 ГОДА
• ВЫХОДИТ
ЧЕТЫРЕ РАЗА
В НЕДЕЛЮ
(вторник, среда,
четверг, пятница)

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА.
ПРОКОПЬЕВСК,
КЕМЕРОВСКАЯ
ОБЛАСТЬ

ИЗДАЕТСЯ
С 11 СЕНТЯБРЯ
1930 ГОДА

Цена 200 руб.

Специальный выпуск администрации города

ОФИЦИАЛЬНАЯ ХРОНИКА

Проводится обмен облигаций

ПРЕСС-ЦЕНТР городской администрации извещает о том, что в целях выполнения постановления правительства Российской Федерации от 16 апреля 1994 г. N 344 "О государственных долговых обязательствах" Рудничное отделение Сберегательного банка России N 7383 совместно с инвестиционной компанией "Сибинвестсервис" г. Новосибирска организуют проведение обмена облигаций государственных целевых беспроцентных займов 1990 г. на автомобили на облигации АО "АвтоВАЗ", погашаемые автомобилями Волжского автозавода. Консультирование и обмен будут производиться 29–30.05.95 г. в Сберегательном банке № 7383. При обращении иметь: паспорт, вкладыш о гражданстве, облигации Госзайма.

В ПОМОЩЬ

Мы уже рассказывали о том, что в преддверии празднования Дня Победы прокопьевским ветеранам войны представлялась возможность поправить свое здоровье на курорте "Белокуриха" и в профилакториях предприятий города. Все затраты по оплате лечения и отдыха ветеранов взял на себя фонд социального страхования. Сколько и где отдохнуло ветеранов войны этой весной, рассказывает директор филиала Кузбасского регионального фонда социального страхования ВИВСЯНАЯ Мария Васильевна.

— Мария Васильевна, в день проведения городского марафона, посвященного 50-летию Победы, вы сказали, что на оздоровление ветеранов фонд социального страхования выделит 300 млн рублей. Сколько за этот период уже отдохнуло ветеранов и в какие затраты это вылилось для фонда?

— В общей сложности этой весной по нашим путевкам отдохнуло и поправило свое здоровье 280 ветеранов войны, которым эти путевки предоставлялись бесплатно. Для

правлять ветеранов по индивидуальным заявкам на отдых, то, я думаю, к концу года мы удвоим заявленную на марафоне цифру.

— А в летний период массового заезда ветеранов в санатории и профилактории не пла-

путевкам "Мать и дитя". Позитому к осени, когда закончится пора отпусков, мы сможем вновь направлять ветеранов на отдых. И я бы хотела, пользуясь случаем, обратиться к ветеранам войны с просьбой потерпеть с курортным лечением до осени.

тельно раскладки по оплате питания детей. За основу мы берем норму питания на одного ребенка, обсчитываем ее и будем оплачивать. По фактическим расходам будет оплачиваться и культурное обслуживание. Все должно быть заложено в смету расходов.

ИНТЕРВЬЮ

Все затраты взял на себя

ФОНД СОЦИАЛЬНОГО СТРАХОВАНИЯ

— Мария Васильевна, вы сказали, что в летний период вы все средства направите на оздоровление детей. Сколько лагерей загородного отдыха планируется к открытию этим летом?

— Мы думаем взять на себя 50 % оплаты стоимости путевок в восьми загородных

сейчас, в период подготовки к летнему отдыху, важно как можно быстрее проанализировать все предстоящие с летним отдыхом детей расходы и представить в фонд социального страхования сметы от предприятий и организа-

Волжского автозавода. Консультирование и обмен будут производиться 29–30.05.95 г. в Сберегательном банке № 7383. При обращении иметь: паспорт, вкладыш о гражданстве, облигации Госзайма.

В помощь выпускникам школ

В ПРОКОПЬЕВСКЕ начал свою работу учебно-консультационный пункт Санкт-Петербургского института точной механики и оптики, так называемого технического университета.

В этом учебно-консультационном пункте выпускникам школ будет представлена информация об условиях приема в институт, даны консультации по выбору специальности. В институте осуществляется подготовка специалистов, которые по окончании вуза гарантированно обеспечиваются работой, диплом университета имеет статус международного.

Лазерные технологии, компьютерная оптика, мехатроника, приборостроение, информатика и вычислительная техника, компьютерные технологии, автоматизация и управление, компьютерные системы навигации, менеджмент и экономика – все специальности, по которым обучаются студенты института, представляют особый интерес для молодежи, так как все они сориентированы на потребности 21 века.

По всем вопросам, касающимся выбора специальности и поступления в технический университет Санкт-Петербурга, выпускники школ могут обращаться по телефону 2-50-30 в учебно-консультационный пункт к Татьяне Алексеевне Фильчагиной.

ПРЕСС-ЦЕНТР АДМИНИСТРАЦИИ.

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!

ФИРМА "Прокопьевскуголь" реализует в широком ассортименте овощные и фруктовые консервы отечественного и импортного производства:

- соки в тетрапаках и стеклобанках;
- повидло, джемы, компоты, варенье;
- газированные напитки 6 наименований по цене 4000 руб, оптом – 3600 руб;
- сахар по цене 3200 руб, за наличный расчет – 3000 руб;
- бананы по цене 5500 руб, доставка бананов за счет фирмы.

Администрация города.

этот период уже отдохнуло ветеранов и в какие затраты это вылилось для фонда?

– В общей сложности этой весной по нашим путевкам отдохнуло и поправило свое здоровье 280 ветеранов войны, которым эти путевки предоставлялись бесплатно. Для фонда социального страхования это обошлось в 324 млн рублей, но эта цифра не окончательная, потому что ветераны отдыхали и по индивидуальным заявкам. По предварительным данным, мы уже израсходовали на оплату путевок около 400 млн рублей. А если учесть, что осенью планируем еще от-

правлять ветеранов по индивидуальным заявкам на отдых, то, я думаю, к концу года мы удвоим заявленную на марафоне цифру.

– А в летний период массового заезда ветеранов в санатории и профилактории не планируется?

– Дело в том, что летом в санаториях большой наплыв отпускников, и у нас от предприятий уже много заявок на путевки. Стоимость их очень высокая. К тому же в летний период мы все свои средства направляем на оздоровление детей в загородных лагерях отдыха и профилакториях по

– Мария Васильевна, вы сказали, что в летний период вы все средства направите на оздоровление детей. Сколько лагерей загородного отдыха планируется к открытию этим летом?

– Мы думаем взять на себя 50 % оплаты стоимости путевок в восьми загородных лагерях отдыха: шахт "Зиминка", N 5–6, им. Дзержинского, ПЗША, межзавода, горкома госучреждений, управления образования и ГМО.

Дополнительно будем оплачивать и отдых по путевкам "Мать и дитя" в профилакториях, тоже на 50 %. Много вопросов возникает относи-

тельно к летнему отдыху, важно как можно быстрее проанализировать все предстоящие с летним отдыхом детей расходы и представить в фонд социального страхования сметы от предприятий и организаций, готовящихся к открытию детских загородных лагерей отдыха. Средства на их содержание в фонде социального страхования есть. По подсчетам, в загородных лагерях за два сезона смогут отдохнуть около 5000 ребят.

Подготовила
Т. ГАФАРОВА

РАСПОРЯЖЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ О формировании цен на стеклянную тару

(от 16.05.95 г. № 285-р)

В СООТВЕТСТВИИ с постановлением правительства Российской Федерации от 07.03.95 г. N 239 "О мерах по упорядочению государственного регулирования цен (тарифов)":

1. Предоставить право предприятиям промышленности по производству и розливу молока и молочной продукции, консервированных и молочноисых продуктов, винно-водочных изделий, пива, безалкогольных напитков и другой продукции установливать залоговые цены на стеклянную тару, исходя из оптово-отпускной цены предприятия-изготовителя и транспортных расходов по ее доставке.

2. Установить, что предприятия промышленности по производству и розливу продукции в стеклянную тару организациям торговли, общественного питания и гражданам-предпринимателям:

- 2.1. оплачивают стоимость стеклотары по залоговым ценам;
- 2.2. возмещают расходы по сбору и хранению стеклотары по договоренности сторон.

3. Предприятия торговли, общественного питания, приемные пункты, граждане-предприниматели, реализующие продукцию в стеклянной таре:

- 3.1. применяют оптовые, торговые надбавки, наценки общественного питания к оптовой (отпускной) цене на эту продукцию со стоимостью стеклотары;
- 3.2. осуществляют сбор от населения стеклянной тары по утвержденным своим приказом на определенный период приемным ценам;
- 3.3. выставляют образцы и вывешивают ценники на прини-

маемую стеклотару. За отсутствие ценников налагается штраф в соответствии со статьей 7 Закона РФ от 18.06.93 г. N 5215-1 "О применении контрольно-кассовых машин при осуществлении денежных расчетов с населением".

4. Цены на аптечную посуду формируются согласно распоряжению администрации области от 28.12.94 г. N 972-р "О порядке формирования цен на лекарственные средства и изделия медицинского назначения".

Прием аптечной посуды лечебно-профилактическими учреждениями осуществляется в соответствии с пунктом 3.2 настоящего распоряжения.

5. Настоящее распоряжение распространяется на все предприятия, организации независимо от организационно-правовых форм, форм собственности и ведомственной принадлежности граждан-предпринимателей.

6. Считать утратившим силу распоряжения администрации области от 12.01.94 г. N 22-р, от 02.09.94 г. N 689-р.

7. Контроль за выполнением настоящего распоряжения возложить на управление цен администрации области (Барутина А.И.).

8. Ввести в действие настоящее распоряжение в части установления залоговых, приемных цен на стеклянную тару для розлива молока, молочноисых продуктов с 01.06.95 г., на стеклотару для розлива иной продукции – со дня подписания документа.

А. ЛАВРОВ,
и.о. главы администрации.

ВОСЕМЬ месяцев прошло с того момента, когда в городе был создан комитет солдатских матерей. За этот период появились уже определенные наработки в его деятельности. Около трех месяцев председатель комитета Людмила Сергеевна Ефремова работает на освобожденной основе. Недавно она побывала в Москве, где были установлены контакты с Международным комитетом по защите прав военнослужащих и членов их семей. О результатах этой поездки и дальнейших перспективах деятельности комитета солдатских матерей города мы и попросили ее рассказать нашим читателям.

— *Людмила Сергеевна, какую дополнительную информацию для родителей военнослужащих вы привезли из Москвы?*

— В первую очередь родителей военнослужащих сегодня, конечно же, интересует вопрос, когда прекратится чеченская война и когда перестанут наших сыновей отправлять в эту "горячую" точку. К сожалению, точного ответа на этот вопрос у меня нет. В своем недавнем выступлении министр обороны Грачев сказал, что война в Чечне закончится тогда, когда будут разбиты и выведены с чеченской территории все дудаевские формирования. Это его высказывание не вселяет большой надежды на скорое разрешение конфликта. Из той информации, что я получила в Москве, мне известно, что отдельные части уже выведены оттуда, а другие под видом учений на образованном в Чечне военном полигоне и сегодня направляются туда для ведения военных действий, в том числе и сибирские части.

Другой вопрос, который сегодня волнует родителей, касается увеличения сроков службы в армии. В соответствии с законом РФ "О воинской обязанности и военной службе" срок службы для проходящих военную службу по призыву установлен в 24 месяца. Для имеющих высшее образование и проходящих военную службу по призыву — 12 месяцев.

Коснется ли увеличение срока службы тех военнослужащих, которые призваны в ряды Вооруженных Сил до выхода закона, сейчас однозначно ответить трудно. Когда принимался закон об уменьшении срока службы до 1,5 лет, те, кто призывался до его выхода, так и дослуживали два года. Но на собрании солдатских матерей мы составили обращение к Президенту РФ и Государственной думе о том, чтобы не увеличивать срок службы солдатам, призванным в армию до выхода закона. Это обращение передано в Министерство социальной защиты.

всекузбасский совет женщин, но убедилась, что больших связей с центральными и региональными комитетами у них нет и перенять какого-то особого опыта работы и нитей контактов с воинскими частями я у них не смогу. Поэтому решилась на эту поездку в Москву.

Первая моя встреча в столице состоялась в комитете родителей военнослужащих на Красной площади, но там я, к сожалению, не

обороны, по которым я должна была решить наболевшие вопросы семей наших военнослужащих.

Полезным оказалось и общение с людьми, работающими в этом комитете. Свою работу по созданию Комитета они начинали еще в период нахождения М.С. Горбачева на посту президента. Юлия Ивановна Губерская еще в 1991 году по проблемам военнослужащих в армии выступала на съезде народных депутатов. Она, потерявшая в армии сына, сумела организовать независимое расследование и выяснила причины гибели сына. Пройдя все горючие испытания, она создала независимую экспертную группу по расследованию так называемых армейских "самоубийств". К своей работе солдатские матери привлекли врача-эксперта, прокурора. Десятки их исков находятся на страже защиты прав всех категорий граждан, и хотя бы раз в квартал или месяц собираясь на общие встречи для обсуждения своих проблем и поиска новых путей их решения.

Обращаясь ко всем общественным организациям, я предлагаю провести нашу первую встречу 1 июня в 10 часов в ДК им. Артема, приурочив ее к Дню защиты детей. Дети-инвалиды, дети-военнослужащие всех возрастов — это наши дети и мы вместе должны встать на их защиту. От нашей активности сегодня зависит будущее наших детей и то, как, где и при каких условиях они будут проходить воинскую службу.

— *Людмила Сергеевна, а у вас сегодня уже есть список тех категорий граждан, которые сегодня нуждаются в вашей поддержке, или к вам пока обращаются отдельные родители по вопросам службы своих сыновей?*

— В настоящее время в комитете солдатских матерей ведется регистрация инвалидов армии и родителей погибших военнослужащих. Эта категория лиц, в принципе сегодня не учитывается никакими социальными службами. Поэтому я приглашаю всех родственников, чьи социальные вопросы связаны с проблемами военнослужащих, потерявших здоровье или погибших в армии, пройти регистрацию в кабинете нашего комитета, расположенному в ДК им. Артема, по вторникам и четвергам с 10 до 12 часов. Решение их вопросов я планирую вынести на съезд родителей военнослужащих, который состоится в июне этого года в Москве.

— *Познакомившись с работой этого Комитета, что вы хотели бы взять на вооружение в своей дальнейшей работе?*

— Больше всего мне понравилось в их работе тесное взаимодействие с другими общественными организациями, людьми различных профессий, принимающими активное участие в деятельности Комитета. Ведь наши заботы касаются не только солдатских матерей и отцов, но и военнослужащих в отставке, активистов женсовета, вдов погибших солдат и офицеров, родителей, у которых подрастают сыновья и внуки, вообще всех тех, кто сегодня заинтересован в оздоровлении обстановки в Российской армии.

Мы не ставим своей целью работу только с семьями тех, у кого служат сыновья сегодня. Отстаивание социальных прав и гарантий семей всех военнослужащих — бывших, нынешних и будущих — вот основа нашей деятель-

ности. И еще, 28 мая по всей стране пройдет День памяти погибших военнослужащих. Мы присоединяемся к этой акции. Я приглашаю всех желающих принять участие в церковной службе 27 мая, которая пройдет в Покровской церкви. Будут заказаны общий молебен за здоровье ребят, воюющих в "горячих" точках, и панихида по погибшим. От ДК им. Артема в 9.30 пойдет автобус в церковь. Начало службы в 10.00.

По всем вопросам справки можно получить по телефону 2-28-04.

* * *

Когда материал был сдан в набор, в комитет солдатских матерей пришла информация

НА АКТУАЛЬНУЮ ТЕМУ

ОБЪЕДИНИТЬ УСИЛИЯ

закон об уменьшении срока службы до 1,5 лет, те, кто призывался до его выхода, так и дослуживали два года. Но на собрании солдатских матерей мы составили обращение к Президенту РФ и Государственной думе о том, чтобы не увеличивать срок службы солдатам, призванным в армию до выхода закона. Это обращение передано в Министерство социальной защиты.

- Людмила Сергеевна, что дали вам как председателю новой для города общественной организации московские встречи? С кем и где вам удалось встретиться?

- Действительно, дело мы начали новое, практически с нуля и поучиться тому, что в своей работе брать за основу, конечно же, было необходимо. Я не раз ездила в область, в Кемеровский комитет солдатских матерей и

пригласили выступить на их конференции прямо на следующий день. Им понравилась моя решительность и желание помогать родителям военнослужащих, и они пригласили меня вступить в их Комитет от нашего региона. Я с большим желанием приняла это предложение, потому что это большая помощь в моей работе: новые связи и контакты, которые помогут мне быстрее находить общий язык во всех войсковых частях и чиновничих кабинетах при решении вопросов о судьбах наших прокопьевских ребят.

В этом Комитете в отличие от первого нашлась и необходимая для работы литература: приказы Министерства обороны, указы президента. Там же мне подсказали адреса и телефоны Генерального штаба Министерства

членов, родителей, у которых подрастают сыновья и внуки, вообще всех тех, кто сегодня заинтересован в оздоровлении обстановки в Российской армии.

Мы не ставим своей целью работу только с семьями тех, у кого служат сыновья сегодня. Остаивание социальных прав и гарантей семьи всех военнослужащих - бывших, нынешних и будущих - вот основа нашей деятельности, и в этом наши задачи совпадают с работой женских советов, Комитета по защите прав человека, ветеранских организаций, обществ инвалидов, чернобыльцев и афганцев. И я предлагаю по опыту работы Московского международного комитета по защите прав военнослужащих и их семей создать и у нас в городе союз общественных организаций, сто-

бы в 10.00.

По всем вопросам справки можно получить по телефону 2-28-04.

* * *

Когда материал был сдан в набор, в комитет солдатских матерей пришла информация от зам. председателя Международного комитета по защите прав военнослужащих и членов их семей о том, что вопрос сроков прохождения службы для ребят, призванных на 1,5 года, тех, которые должны вернуться осенью, не увеличен и они вернутся со службы в срок.

Подготовила Т. ГАФАРОВА.

РАСПОРЯЖЕНИЕ ДЕПАРТАМЕНТА ПО ТОРГОВЛЕ И ЗАЩИТЕ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ

О ВЫПОЛНЕНИИ ПРАВИЛ ТОРГОВЛИ ПРЕДПРИЯТИЯМИ ГОРОДА

(от 17.05.95 г. № 14-Р)

В ЦЕЛЯХ выполнения постановления администрации области "О примерных правилах работы предприятий розничной торговли и основных требованиях к работе мелкорозничной сети на территории Кемеровской области" и улучшения обслуживания населения города.

Обязываю:

1. Руководителей предприятий торговли всех форм собственности

1.1. иметь вывеску предприятия с указанием его наименования, профиля, режима работы, организационно-правовой формы, юридический адрес;

1.2. иметь необходимую информацию для покупателей: указатели расположения отделов или продаваемых товаров, фамилию и инициалы работников торгового зала на их рабочих местах или нагрудных знаках; перечень и стоимость оказываемых покупателям услуг; выписку из правил розничной торговли отдельными товарами; порядок обмена товаров; телефоны организаций, осуществляющих контроль за работой предприятия;

1.3. уведомлять департамент торговли о закрытии предприятия для проведения санитарных работ, ремонта, переоборудования;

1.4. извещать покупателей о закрытии предприятия торговли специальным объявлением за 2 дня до его закрытия, в объявлении также указывается адрес ближайшего предприятия, торгующего аналогичным товаром;

1.5. подвергать обязательной проверке органами государст-

венной метрологической службы средства измерений в соответствии с установленными требованиями;

1.6. соблюдать товарное соседство, санитарные правила, требования противопожарной безопасности при хранении товаров на складах, размещении и выкладке их в торговых залах, мелкорозничной сети;

1.7. иметь в торговых залах продовольственных магазинов на доступном для покупателей месте контрольные весы;

1.8. выдавать покупателю вместе с покупкой отпечатанный контрольно-кассовой машиной чек за покупку;

1.9. вести контрольный журнал в продовольственных магазинах, предприятиях общественного питания и санитарный журнал, в которые проверяющие вносят записи о результатах проверки, и принимать меры к устранению недостатков и нарушений;

1.10. вывешивать книгу отзывов и предложений для покупателей в торговых залах;

1.11. получать утвержденные департаментом по торговле ассортиментные перечни продовольственных и промышленных товаров в срок до 01.06.95 г. в отделе торговли (каб. № 6).

2. Контроль за работой предприятий торговли осуществляется органами и службами, имеющими на это право, в соответствии с законом в пределах своей компетенции.

3. Контроль за выполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя начальника департамента по торговле Мазанко Е.И.

А. УЧИТЕЛЬ, заместитель главы администрации.

30-31 МАЯ 1995 г.
в ДК им. Артема с 10 часов утра
областная и городская
налоговая инспекции совместно с
учебным центром Кемеровского
международного института
бизнеса проводят семинары

Темы: "Учетно-налоговые вопросы
деятельности торговых организаций",
"Новое в бухучете и налогообложении".

Стоимость обучения - 250 тыс. руб. (в
нее входит пакет методических матери-
алов). Оплату участия можно произвести
наличными в день семинара или на рас-
четный счет института: магазин "Шанс",
банк г. Кемерово, р/с 000701408, МФО
800341, к/с 700161303, МФО 800017
РКЦ г. Кемерово (для института бизнеса).

Прибывшим на семинар необходимо
иметь при себе копию платежного пору-
чения.

Справки по телефонам:

- для торговых организаций:
2-15-96, 2-14-70;
- для промышленных предприятий:
2-68-10, доб. 2-89, 2-29-74.

Администрация
города.

РАСПОРЯЖЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ

О ПЕРЕДАЧЕ В СОБСТВЕННОСТЬ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ ДЛЯ ИНДИВИДУАЛЬНОГО ЖИЛИЩНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА, ДАЧНОГО ХОЗЯЙСТВА, САДОВОДСТВА И ЛИЧНОГО ПОДСОБНОГО ХОЗЯЙСТВА

(от 16.05.95 г. N 658-р)

ВО ИСПОЛНЕНИЕ Указа Президента РФ "О регулировании земельных отношений и развитии аграрной реформы в России" от 27.10.93 г. N 1767 утвердить "Положение о порядке передачи в собственность земельных участков".

1. Освободить от платы за предоставление земельных участков в собственность следующие категории граждан:

- многодетных, имеющих на содержании трех и более детей;
- инвалидов всех категорий;
- малообеспеченных, не имеющих жилья;
- участников войны.

2. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на председателя комитета по земельным ресурсам и землеустройству Боксгорн С.С.

В. МИРОШНИКОВ,
глава администрации.**ПОЛОЖЕНИЕ
О ПОРЯДКЕ ПЕРЕДАЧИ В СОБСТВЕННОСТЬ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ**

ВО ИСПОЛНЕНИЕ Указа Президента РФ "О регулировании земельных отношений и развитии аграрной реформы в России" от 27.10.93 г. N 1767, Указа Президента РФ "О дополнительных мерах по наделению граждан земельными участками" от 23.04.93 г. N 480 и Закона РФ "О плате за землю", в целях совершенствования правового регулирования земельных отношений, обеспечения гарантой неприкосновенности и защиты прав граждан на землю, формирования полноценного рынка земельных участков, включая возможность купли-продажи, залога, сдачи в аренду земельных участков, а также стабилизации социально-экономической ситуации на территории города Прокопьевска:

1. Установить, что гражданам, получившим земельные участки в бессрочное пользование или аренду (кроме аренды у физических лиц) для индивидуального жилищного строительства, для ведения личного подсобного и дачного хозяйства, для садоводства до 01.01.92 г., земельные участки передаются в собственность бесплатно в размерах:

- 0,15 га для индивидуального жилищного строительства на основании решения облисполкома от 28.05.90 г. N 191;
- 0,10 га для садоводства;
- 0,5 га для ведения личного подсобного хозяйства.

2. Граждане, которым ранее были предоставлены земельные участки для индивидуального жилищного строительства, для ведения личного подсобного хозяйства и дачного хозяйства, для садоводства, площадь которых превышает норму, имеют право приобретать данную часть земельного участка в собственность по нормативной цене или оформить в аренду.

3. Нормативная цена одного кв. метра земли для передачи земли в собственность гражданам определяется в соответст-

- договоры аренды, заключенные в установленном порядке;

- нотариально удостоверенные акты купли-продажи, наследования, мены, раздела (мировое соглашение) в отношении индивидуальных жилых домов и дач, в том числе с незаконченным строительством;

- судебные решения в отношении земельных участков либо индивидуальных жилых домов и дач.

7. Не допускается принятие решений о предоставлении, продаже земельного участка в собственность в случаях, когда имеются:

- прямой запрет в законодательных актах РФ на предоставление земельных участков в собственность;

- наличие на момент обращения с заявлением споров о принадлежности данного земельного участка;

- самовольное изменение целевого назначения земельного участка без соответствующего решения органов исполнительной власти;

- самовольное строительство (без соответствующего разрешения и утверждения проекта);

- наличие решений органов исполнительной власти об изъятии земельных участков для государственных и общественных нужд.

8. Комитет в месячный срок рассматривает предоставленные материалы, формирует землеустроительное дело, оформляет свидетельство на право собственности на землю либо выдает договор аренды земли.

9. Вынос границ земельных участков на местности, оформление кадастровых планов производятся комитетом по земельным ресурсам и землеустройству как в процессе плано-

КОНКУРС

Выступили успешно

С 10 по 14 мая в городе Кемерово состоялся открытый сибирский конкурс исполнителей на народных инструментах (домра, балалайка, гитара)

наш город был представлен наибольшим числом участников. Семнадцать детей, воспитанников прокопьевских детских музыкальных школ и музыкального училища, приняли участие в этом престижном конкурсе. Музыканты из Якутии, Красноярска, Новосибирска, Томска, Омска, Барнаула и других городов Сибири приехали в эти дни в Кемерово. Очень сильными соперниками стали дети из специализированных музыкальных школ при консерваториях, но, несмотря на все трудности, прокопчане выступили успешно. Наши домристы единодушно признаны членами жюри самыми сильными. Двое ребят из Прокопьевска стали лауреатами, а восемь - дипломантами конкурса.

Учащаяся ДМШ N 11 Ира Бойкова заняла первое место в младшей возрастной группе (преподаватель Л.С. Рекс, концертмейстер Н.А. Ляшук). Наталья Александровна Ляшук признана лучшим концертмейстером конкурса.

В средней возрастной группе третье место заняла Света Фролова, учащаяся ДМШ N 10 (Н.Г. Серова, И.А. Худойкина).

Дипломами конкурса были отмечены: Оля Ниненко, Юля Щербакова, Жанна Малико-

адрес управления по культу-

ства, для садоводства, площадь которых превышает норму, имеют право приобретать данную часть земельного участка в собственность по нормативной цене или оформить в аренду.

3. Нормативная цена одного кв. метра земли для передачи земли в собственность гражданам определяется в соответствии с постановлением правительства РФ от 03.11.94 г. N 1204.

4. При предоставлении земельных участков для индивидуального жилищного строительства, для ведения подсобного и дачного хозяйства, для садоводства после 01.01.92 г., граждане имеют право выкупа земельного участка в собственность по нормативной цене или право получить земельный участок в аренду.

5. Заявления граждан на оформление земельных участков в собственность (в аренду) подаются в комитет по земельным ресурсам и землеустройству. К заявлению прилагаются документы, являющиеся основанием для оформления свидетельства на право собственности на землю или договора аренды земли.

6. Основанием для оформления свидетельств на право собственности или аренды на землю являются:

- ранее выданные госакты на право бессрочного пользования земельным участком;
- решения (либо выписка из решения, как бывших, так и действующих органов исполнительной власти) о предоставлении земельных участков, принятые в пределах компетенции этих органов;

млряет свидетельство на право собственности на землю либо выдает договор аренды земли.

9. Вынос границ земельных участков на местности, оформление кадастровых планов производится комитетом по земельным ресурсам и землеустройству как в процессе плановой инвентаризации города, так и по инициативе собственников и арендаторов земли за плату.

10. После предоставления заявителем в комитет по земельным ресурсам платежного поручения на перечисление стоимости выкупа комитет осуществляет регистрацию свидетельства на право собственности земельного участка и выдает его заявителю.

11. При представлении земельного участка в аренду оформляется договор аренды земли в комитете по земельным ресурсам.

12. С момента регистрации свидетельство на право собственности на землю является документом, удостоверяющим право собственности на земельный участок или его долю при совершении сделок купли-продажи, залога, аренды, а также осуществлении иных действий по распоряжению земельным участком в соответствии с действующим законодательством. В случае изъятия земельного участка или земельной доли для общественных и государственных нужд собственник имеет право получить его стоимость и возмещение причиненных убытков, включая упущенную выгоду.

ДМШ N 10 (Н.Г. Серова, И.А. Худойкина).

Дипломами конкурса были отмечены: Оля Ниненко, Юля Щербакова, Жанна Маликова, Natasha Лыскова, Антон Кожемякин. Все они воспитанники ДМШ N 10.

Из пяти участников конкурса студентов прокопьевского музыкального училища, трое стали дипломантами. Это домристы Жанна Митяева, Елена Булах и Александра Харченко.

Надолго останется в памяти ребят доброжелатель-

Н. ЩЕРБАКОВА.

ГИМН ТАЛАНТУ

ПОД ТАКИМ девизом управление образования провело во Дворце творчества чествование одаренных детей, учащихся городских школ, победителей предметных городских и областных олимпиад.

Для поощрения учащихся школ администрацией города было выделено свыше 4,5 млн рублей. В общей сложности ребятам было вручено около восьмидесяти денежных премий в размере от 20 до 60 тысяч рублей.

В ЦЕЛЯХ обеспечения единого порядка оформления ценников на реализуемые предприятиями торговли товары необходимо указывать в них следующие реквизиты:

1. На продовольственные товары:

- для весовых товаров – наименование товара, сорт, цену за килограмм или сто граммов;

- для товаров, продаваемых в розлив, – наименование товара, цену за единицу емкости или от веса;

- для штучных товаров и напитков, расфасованных предприятиями-изготовителями в бутылки, банки, коробки, пакеты и т.д., – наименование товара, емкость или вес, цену за фасовку.

На товары, расфасованые в предприятиях торговли, наименование товара, вес и

РАСПОРЯЖЕНИЕ ДЕПАРТАМЕНТА ПО ТОРГОВЛЕ И ЗАЩИТЕ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ

О ПОРЯДКЕ ОФОРМЛЕНИЯ ЦЕННИКОВ НА РЕАЛИЗУЕМЫЕ ТОВАРЫ

(от 18.05.95 г. N 16-р)

цена за фасовку должны быть указаны во вкладыше или на упаковке.

2. На непродовольственные товары:

- наименование товара, сорт, цену за килограмм, литр, штуку;

- для мелких штучных товаров (парфюмерия, галантерея и т.д.) – наименование товара и цену.

3. На реализуемые населению меховые товары, изделия из драгоценных камней, алкогольные напитки и пиво на территории РФ от 26.09.94 г. N 1088.

4. Ценники на все виды реализуемых товаров должны быть заверены подписью

материально ответственного лица или другого должностного лица, на которое возложены обязанности по формированию цен.

5. На ценниках и вкладышах все реквизиты должны быть нанесены четко, разборчиво, без исправлений обозначенных реквизитов, штемпельной краской (штампом), чернилами или пастой.

6. Оформление ценников на реализуемые товары за кончить до 15 июня 1995 г.

7. Контроль за выполнением данного распоряжения возложить на заместителя начальника департамента по торговле, защите прав потребителей и развитию новых экономических структур Манзанко ЕИ.

А. УЧИТЕЛЬ, заместитель главы администрации.

ДНЮ СЛАВЯНСКОЙ ПИСЬМЕННОСТИ И КУЛЬТУРЫ ПОСВЯЩАЕТСЯ

УВАЖАЕМЫЕ ПРОКОПЧАНЕ!

Приглашаем вас посетить выставку декоративно-прикладного творчества ветеранов труда, тружеников тыла

"БАБУШКИН СУНДУК"

(вязание, вышивка, резьба по дереву).

Выставка работает с 24 мая по 15 июня в городском краеведческом музее.

Часы работы: с 10 до 15, выходные дни – воскресенье, понедельник.

Добро пожаловать!

Управление по культуре.

РАСПОРЯЖЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ

О проведении на территории города операции "Оружие"

(от 16.05.95 г. N 661-р)

В ЦЕЛЯХ стабилизации оперативной обстановки, профилактики преступлений с применением огнестрельного оружия, изъятия у граждан незаконно хранящегося оружия, боеприпасов и взрывчатых материалов:

1. Провести на территории города Прокопьевска операцию "Оружие" в период с 15.05.95 г. по 15.07.95 г.

2. Для координации действий правоохранительных органов и выполнения мероприятий по операции "Оружие" создать под моим руководством комиссию в составе:

Учитель Анисим Николаевич – заместитель главы администрации города,

Самойлов Николай Несторович – начальник УВД администрации города,

Клюев Сергей Васильевич – начальник отделения ЛРР Центрального отдела внутренних дел,

Петрова Любовь Адольфовна – главный бухгалтер администрации города,

Бабанакса Галина Константиновна – главный бухгалтер УВД администрации города,

Янкин Василий Васильевич – начальник отдела администрации города по координации деятельности правоохранительных органов.

3. Ответственность за организацию выполнения мероприятия операции "Оружие" возложить на заместителя главы администрации города Учителя А.Н. и начальника отдела по координации деятельности правоохранительных органов Янкина В.В.

4. Предоставить гражданам возможность в период проведения операции "Оружие" добровольной сдачи незаконно хранящегося оружия, боеприпасов и взрывчатых веществ на возмездной основе и с гарантией анонимности добровольной сдачи в управление внутренних дел администрации (ул. Комсомольская, 2, кабинет N 44).

5. Установить, что возмещение и материальное вознаграж-

территории города "Оружие"

дение за добровольно сданное оружие, боеприпасы и взрывчатые вещества будут выплачиваться в кассе УВД по квитанциям, выданным управлением внутренних дел.

6. Из числа добровольно сданного или изъятого оружия технически пригодное для эксплуатации оружие реализовать через магазин "Арсенал" по ценам, установленным комиссией, с привлечением специалистов-экспертов и с учетом торговой надбавки.

Непригодное к эксплуатации оружие уничтожать согласно действующему законодательству в установленном порядке.

7. Утвердить условия и порядок добровольной сдачи гражданами незаконно хранящегося оружия, боеприпасов и взрывчатых веществ в период проведения операции "Оружие" согласно приложению.

8. Комиссии по координации действий в период операции "Оружие":

8.1. Обеспечить выпуск листовок, информирующих граждан о целях и формах проведения операции "Оружие", разъясняющих социальные, правовые и материальные аспекты этой деятельности и организовать их распространение на предприятиях, в учреждениях, учебных заведениях, общественном транспорте и местах массового скопления граждан;

8.2. подвести итоги проведенной операции и в срок до 01.08.95 г. опубликовать в средствах массовой информации.

9. Обязать УВД администрации города (Самойлов) в период проведения операции "Оружие" обеспечить проведение разъяснительной и пропагандистской работы о целях и задачах операции "Оружие", действующего законодательства "Об оружии", об условиях и порядке добровольной сдачи незаконно хранящегося оружия в средствах массовой информации и через городское ТВ "Прокопьевск".

В. МИРОШНИКОВ,
глава администрации.

Приложение к распоряжению администрации города
(от 16.05.95 г. N 661-р)

ПОЛОЖЕНИЕ О ПОРЯДКЕ И УСЛОВИЯХ ДОБРОВОЛЬНОЙ СДАЧИ ГРАЖДАНАМИ НЕЗАКОННО ХРАНЯЩЕГОСЯ ОГНЕСТРЕЛЬНОГО ОРУЖИЯ

В ПЕРИОД проведения операции "Оружие" гражданам предоставляется право сдачи незаконно хранящегося огнестрельного оружия, боеприпасов и взрывчатых материалов на возмездной основе в управление внутренних дел администрации города (ул. Комсомольская, 2, каб. N 44).

О приеме огнестрельного оружия, боеприпасов и взрывчатых материалов управлением внутренних дел составляется акт с подробным описанием его предназначения и технического состояния. Оценка стоимости оружия, боеприпасов и взрывчатых материалов осуществляется комиссией с привлечением специалистов-экспертов, о чем составляется акт.

О сдаче и оценке стоимости оружия, боеприпасов и взрывчатых веществ управлением внутренних дел выдается акт и квитанция.

Возмещение стоимости сданного оружия, боеприпасов и взрывчатых веществ осуществляется УВД администрации города на основании квитанций, выданных управлением внутренних дел.

Добровольно сданное оружие, технически пригодное для эксплуатации, реализуется через предприятия, имеющие право на продажу таких видов оружия в соответствии с действующим законодательством РФ.

Оружие, не пригодное по техническому состоянию для эксплуатации, подлежит уничтожению в установленном порядке и оформляется актом комиссии.

За сообщение в УВД достоверных сведений о незаконном хранении оружия, боеприпасов или взрывчатых веществ гражданам по решению комиссии выплачивается 50 процентов от стоимости конкретного вида оружия или боеприпасов.

Устанавливается возмещение за добровольно сданное оружие, боеприпасы и взрывчатые вещества в следующих размерах: нарезное огнестрельное оружие – 150–250 тыс. руб.; гладкоствольное огнестрельное оружие: двухствольное – 150 тыс. руб., одноствольное – 100 тыс. руб.; газовое оружие – 50 тыс. руб.; боеприпасы – 280 руб. за штуку; взрывчатые материалы – 1 пачка (упаковка) – 5 тыс. руб.; средства взрывания (эл. детонаторы) – 3 тыс. руб. за штуку; самодельное огнестрельное оружие и обрезы – 75 тыс. руб.

**СТРАХОВАЯ КОМПАНИЯ "АСКО-ПРОФ",
государственная лицензия N 1457,
проводит ПРИЗОВОЕ СТРАХОВАНИЕ.
ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ ДВОЙНУЮ ВЫГОДУ:
1 Мы снижаем тарифы на 20 %.**

ВНИМАНИЕ! ВНИМАНИЕ!
Дорогие ребяташки – девочки и мальчишки!
Сашеньки и Зиночки, Коли и Мариночки, Оли, Светы,
Нюрочки, Юрочки и Шурочки!
Всем без исключения объявляем важное сообщение!

РАСПРОДАЖА!

TV Panasonic 21L3R (54 см) – 2.674 т. р.;
TV Сони 2100 K (54 см) – 2.741 т. р.;

государственная лицензия N 1457,
проводит ПРИЗОВОЕ СТРАХОВАНИЕ.
ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ ДВОЙНУЮ ВЫГОДУ:

1. Мы снижаем тарифы на 20 %.
 2. Номер вашего полиса участвует в розыгрыше призов.
- Главный приз – КВАРТИРА!**
Tel.: 2-64-57, 2-64-38.

УВАЖАЕМЫЕ ПРОКОПЧАНЕ!

Приглашаем вас 3 июня
на концерт творческих коллективов ДК им.
Артема.

Перед вами с лучшими концертными про-
граммами выступят:

лауреат всероссийских конкурсов ансамбль
“Скоморохи”; дипломант всероссийского
конкурса ансамбль танца “Сибирские выкру-
тасы”;
народный коллектив “Хор русской песни”;
хор ветеранов;
эстрадно-духовой оркестр;
детский духовой оркестр;
шоу-группа “Лабиринт”;
симфонический оркестр.

Начало в 12 часов.

Вход свободный.
Добро пожаловать!

Управление по культуре.

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

АДРЕС РЕДАКЦИИ
И ИЗДАТЕЛЬСТВА:
653000,
ГСП ПРОКОПЬЕВСК,
УЛ. ОКТЯБРЬСКАЯ,
11-А.

ТЕЛЕФОНЫ:
заместители редактора - 2-28-07,
2-47-94;
ответ. секретарь - 2-34-75;
отделы: писем - 2-28-20;
объявлений - 2-34-77;
фотоиллюстраций - 2-28-20;
общественно-
политической жизни - 2-28-22;
социально-бытовых
проблем - 2-28-93;
городской жизни - 2-29-13.

СОУЧРЕДИТЕЛИ:
коллектив редакции газеты
“Шахтерская правда”,
администрация г. Прокопьевска
Кемеровской области.

Газета зарегистрирована
Региональной инспекцией
по защите свободы печати
и массовой информации (г.Омск)
20.05.94г. Свидетельство
о регистрации №1.

TV Панасоник 21L3R (54 см) - 2.674 т. р.;
TV Сони 2100 K (54 см) - 2.741 т. р.;
TV Орион T20MS (51 см) - 1.628 т. р.;
TV Фунаи 2000MK8 (51 см) - 1.628 т. р.;
TV Голдстар 20A80 (51 см) - 1.674 т. р.;
TV Голдстар 21D10 (54 см) - 2.407 т. р.;
TV Самсунг 21B10 (54 см) - 2.490 т. р.;
ВМ Сони 711 Трилоджик
(4 гол.) - 2.084 т. р.;
ВМ Сони 312 (2 гол.) - 1.828 т. р.;
ВМ Сони 311 (2 гол.) - 1.823 т. р.

Форма оплаты любая.

Магазин “Одежда”, пр. Шахтеров, 37
(под шпилем).

КОЛЛЕКТИВ АООТ “Прокопьевское транспортное управление” выражает глубокое соболезнование главному бухгалтеру Вороновой Полине Трофимовне по поводу безвременной кончины внучки КАТОШИ.

АДМИНИСТРАЦИЯ, профсоюзный комитет, СТК, весь коллектив шахты N 5-6 скорбят по поводу трагической кончины электрослесаря участка N 2

ИВАНОВА Сергея Борисовича
и соболезнуют родным и близким покойного.

ОТПЕЧАТАНО
офсетным способом
в акционерной
издательско-полиграфической
компании “Пласт-1”.
Телефон 2-28-05.

Объем 1п.л.
Индекс 51919.
Заказ 93
Тираж 22263 экз.
Подписано в печать 25.05.95.

Редактор

В. М. ГУЖВЕНКО